Aby mohl byt prljezd brankou povaZovan za bez- 2

PRAVIDLA BSKDV —projizd@ni branek:

Vyklad pravidel tykajici se posuzovani n€kterych brankovych situaci

Situace 01 - Obréazek €. 40.1

Zavodnik se pokousi projet branku spravnym smérem, ale pouze €ast hlavy protne spojnici
tyéek. Pokousi se znovu projet branku a pfi druném prujezdu projede branku spravne.

40.1 50 trestnych bodil

' ILI V Pravidlech se zmifiuje hlava zavodnika, tzn.
cela hlava - nezminuje se pouze ¢ast hlavy.
Pravidla CSK - ¢lanek 3.06.06 a)

Opakovany prujezd neni mozny, protoze uz pi
prvnim prujezdu byla spojnice tyéek protnuta
nespravnym zpsobem.

2] Pravidla CSK - &lanek 3.06.06 b)
Pravidia CSK - ¢lanek 3.07.04 )

KomentaF:

Pokud i jenom ¢&ast hlavy z&vodnika protne spojnici
mezi tyékami pfi prijezdu jak ze spravne, ale i z

3 nespravné strany, rozhod¢i pfidéli zavodnikovi
50 trestnych bodd.

V tomto pfipadé neni rozhoduijici, jestli v brance byla

1=50 soucasné i Cast lodé nebo ne. Rozhoduiici je, Ze

§;§g brankou proSla jenom cast hlavy. Zavodnik si

nemuze tento prajezd Z&dnym zpUsobem opravit.
Priliezd neni mo7né onakovat !

chybny musi pfes spojnici tyéek projit minimalné cela
hlava zavodnika sou¢asné s ¢asti lodé. Viz obr. 39.1a.

DalSi varianty této situace:

1)

Cast hlavy zavodnika protne spojnici tyéek z nespravné- : - G'\?
ho sméru: 50 trestnych bodH. protoze hlava R

zé&vodnika protnula spojnici ty¢ek. Druhy prljezd uZ neni

mozny, protoZe uz v prvnim prujezdu byla spojnice tyéek protnuta z nespravného sméru.

Cast hlavy zavodnika protne spojnici ty¢ek z nespravného sméru a dotkne se pfi tom tycky.
50 trestnych bodil, protoze spojnice tyéek byla protnuta z nespravného sméru hlavou (¢asti hlavy).
V tomto pfipadé je dotyk na tyéce nepodstatny.

Pravidla BSK DV — souvisejici élanky:

3.06. PRAVIDLA PROJIZDENI BRANEK

04. Prljezd brankou za¢ina: KdyZ se lod, télo nebo padlo dotkne brankové tycky NEBO kdyZ hlava zavodnika
(u C2 jednoho ze zavodnik() protne spojnici mezi tyékami jakékoliv dosud neabsolvované branky.
06. Aby prujezd brankou mohl byt povazovan za bezchybny, musi byt dodrZeny nésledujici podminky:
a) Cela hlava zavodnika nebo zavodnikd musi protnout spojnici mezi tykami ve spravném sméru a v souladu
s plankem trati.
b) Castlodé musf protnout spojnici mezi tyékami v tomtéZ okamziku, kdy tuto spojnici protiné cel4 hlava.
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3.07. BODOVANI
04. 50 trestnych bodu
d) Prajezd z nespravné strany - Béhem jakéhokoliv prijezdu branky nesmi zadna ¢ast hlavy
v Zzadném okamziku protnout spojnici branky v nespravném smeéru.
f)  Cast hlavy protnula brankovou linii aniz by &st lodi byla v brance.

Situace 02 -obréazek 40c a Diagram 3

Zavodnik pfijizdi k brance, projizdi ji ze spravné strany a protne spojnici tyéek pouze télem a lodi
(nebo ¢asti lodé), cela hlava je jednoznaéné Uplné mimo branku. Zavodnik se branky nedotkl
(obr. 40c a diagram 3).

Zavodnik maze priajezd brankou opakovat, protoZe tento prajezd se hodnoti jako podieti branky,
tj. hlava nebyla v brance a zavodnik se branky nedotkl. (Pravidla CSKDV - &lanek 3.07.06).

Zavodnik se vraci do branky a projizdi ji jesté
40 : jednou, tentokrat spravné: cela hlava a lod’ jsou
v brance - prijezd bez dotyku.
3 0 trestnych bodil

Povodna branka

Diagram3 Downstream gate

repeat possible 3 "

Priljezd je moiné opakovat ! ¢

\

Toto je jeden ze dvou pFipadd, kdy si zavodnik muze ,,opravit“ prljezd brankou. Ve sku-
teénosti to neni prujezd brankou, ale podjeti branky lodi a télem, které se nehodnoti.

Komentaf: 3a 3b

DalSi varianty této situace:

1) Druhy pfipad moZné ,,opravy*: Zavodnik pfijizdi k brance, projizdi ji ze spravné strany. Lod’
a télo proSlo brankou, cela hlava je ale Uplné mimo branku a soué¢asné se zavodnik dotkne
branky. Vraci se do branky a projizdi ji jeSté jednou, tentokrat spravné, tzn. cela hlava a lod’
jsou v brance - prljezd s nebo bez dotyku.

2 trestné body

V tomto pfipadé zavodnik sice podjel branku, ale dotekem jiz zahajil jeji prijezd. Maze tedy pokradovat

v projizdéni — do branky se m(ze vratit a projet ji spravnym zpusobem. Ziskava 2 trestné body at uz branku
podruhé projel bez dotyku nebo s dotykem.

2) V piipadé, Ze zavodnik branku podjede jednim z vySe uvedenych zplisob a pokraéuje dal
a zaéne projizdéni dalsi branky ziskava:
50 trestnych bodil. V pipadé podjeti branky bez dotyku zavodnik branku viibec nezadal projizdét -
jedna se tedy o minuti branky; v pfipadé dotyku sice zacal prijezd, ale hlava a lod neprotnuly ve stejném
okamziku brankovou linii — zavodnik tedy brankou vibec neprojel.

Pravidla 6SKDV — souvisejici €lanky:
3.07. BODOVANI

06. Opakované pokusy o projeti branky bez dotyku na ty¢kéach se netrestaji, jestlize ¢ast hlavy zavodnika (zavodnika)
dosud neprotnula spojnici tycek.

08. Chyby trestané 2 a 50 trestnymi body zUstavaji vZdy v platnosti, nelze je smazat opakovanym bezchybnym
priijezdem branky. Naopak ¢isté projeti si zavodnik pohorsi, najede-li znovu do téZe branky dfive, nez zahdjil
projizdéni kterékoliv dalSi branky, a dopusti se pfitom nékteré chyby, trestané 2 nebo 50 trestnymi body.

V zavodé druzstev se hodnoti prijezd kazdé lodé brankou zvI&st a trestné body se séitaji.
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DalSi varianty situace 02;

3)

4)

Zéavodnik podjede branku télem bez dotyku, ale celd hlava ziistane mimo branku. Z&avodnik se vraci
do branky a pfi druhém spravném prijezdu se dotkne branky; dostava 2 trestné body.

Zavodnik projel soucasné celou hlavou a ¢asti lodé bez dotyku pres brankovou linii, opakoval najezd a pfi
druhém prijezdu bez dotyku protnul spojnici tyCek ¢asti lodé, ale cela hlava byla mimo branku

(obrazek 40 ¢): 0 trestnych bodil .

Prljezd byl spravny; protoze pfi druhém prijezdu byla cela hlava mimo branku, coZ se posuzuje jako podjeti
branky, které se nehodnoti. Pro posouzeni prajezdu branky je daleZity prdjezd spojnice ty¢ek hlavou,

k éemuz pfi druném prijezdu nedoslo.

Z&vodnik se pokousi projet branku spravnym smérem a pouze East hlavy protne spojnici ty¢ek a dotkne se
pfi tom tycky. Znovu se pokousi projet branku a pfi druhém prijezdu projede branku spravné bez dotyku
tyéek. Viz obrazek 40.1a 40 a, b.

50 trestnych bodil, protoze hlava (¢ast hlavy) zavodnika protnula pfi prvnim prijezdu spojnici tyéek
branky. DalSi prijezd neni mozny, protoZe uz pfi prvnim prijezdu byla spojnice tyCek protnuta hlavou.

Zavodnik projel souc¢asné celou hlavou a ¢asti lodé pres branku, opakoval néjezd a pfi druhém
prajezdu protnul spojnici jen ¢asti hlavy a lodé (obrazek 40.1).

50 trestnych bodi

Prvni prdjezd byl spravny; prdjezd branky vSak nebyl ukon¢en a druhy prijezd byl v rozporu

s pravidly. Zavodnik si tak pohorsil bezchybny prijezd.

Situace 03 —obréazky 40a/ a 40b/ , diagram 4

Z&vodnik projel branku celou hlavou, ale béhem prujezdu byla cela lod’ mimo branku (viz obrazky
40a a 40b a diagram 4:
50 trestnych bodil,

jelikoZ brankou prosla pouze hlava a nebyla v ni viibec lod’ (viz Pravidla CSKDV - &lanek 3.06.06).

40 a

Povodna branka
Downstream gate

1 Diagram 4

not repeat

1=50

e
C—)

2] 40p’ !

Penalty: 9

not repeat

| 2=50

Pravidla 8SK DV — souvisejici élanky:

3.06. BODOVANI

06. Aby prijezd brankou mohl byt povaZzovan za bezchybny, musi byt dodrzeny nasledujici podminky:
a) Cela hlava zavodnika nebo zavodnik( musi protnout spojnici mezi tyckami ve spravném sméru
a v souladu s plankem trati.
b) Cast lodé musi protnout spojnici mezi tyékami v tomtéZ okamZiku, kdy tuto spojnici protina cela

hlava.
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Situace 04 —obrazky 38 a 39

Z&vodnik souéasné pfi spravném prajezdu branky celou hlavou a pfinejmendim €asti lodé
vychyli ty€ku z jeji idealni polohy (obrazky €. 38 a 39).

2 trestné body pokud vychyleni ty¢ky nebylo zpisobeno imysIné (rukou nebo padlem). Posuzuje
se, ze zavodnik protind spojnici tyéek a neni podstatné, jestli je ty¢ka videalni poloze nebo je
vychylena.

Situace 05 - Obrazek €. 39.1 39.1

Zavodnik projizdi brankou, ale tyéky jsou rozkyvané
vétrem nebo predchézejicim zavodnikem anebo jsou pfilis
vysoko nad vodou (obrazek €. 39.1).

VZdy se posuzuje, zda spojnici tyCek protina cela hlava
z&vodnika a ¢ast lodé v tom samém okamZiku.

Pravidla 6SKDV- souvisejici élanky:

2.26. SBORROZHODBICH

0L Vrchni rozhod@i 2

a) Je odpovédny za requlérni pribéh zavodu a za dodrZovéni a vyklad
Pravidel i rozpisu zavodu. Nepfipusti na poradach diskusi nebo hla-
sovani, které by sméfovaly k poruSeni Pravidel. Odchylku od rozpisu
z&vodu mUZe povolit, je-li v souladu s Pravidly a souhlasi-li s ni pofadatel
a vedouci druzstev jednomysIné (napf. zména programu uréeného K- —————- high poles
rozpisem zavodu apod.). :

e) Ma povinnost pfi nepredvidanych udalostech ruSicich regulérni prabéh — ey g
zavodu nebo pii mimofadné nepfiznivych povétrnostnich podminkach
zavod prerusit.
Neni-li mozno zajistit pro pokracovani zavodu regulérni podminky, pozada vedouci druzstev o rozhodnuti, zda chtéji
pokragovat v zavodé, pfestoze jeho postupovost musela byt zruSena, nebo zda od U€asti v zavodé ustupuj.
O regulérnosti, a tim i 0 postupovosti zavodu, rozhoduje vrchni rozhodéi sdm po poradé se zastupcem Fidiciho vyboru
svazu.

| S
nn
[= =]

f)  Pokud se pfi schvalovani zavodu vyskytnou skute¢nosti, o kterych tato Pravidla nepojednavaji, rozhoduje o nich vrchni
rozhod¢i podle jejich povahy sam nebo spolu s ¢inovnickym shorem.
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Situace 06 —Diagram 1

Protivodna branka

Zavodnik pfijizdi do protivodné branky, podjede tyéku télem (trupem), ale cela hlava je mimo
branku. Télo je stale na spojnici tyéek. Zavodnik se oto¢i kolem ty¢ky, tj. podjede ji, a pokracuje
Vv projizdéni spradvnym smérem bez dotyku:

0 trestnych bodil

Diagram 1 Protivodna branka
Upstream gate

Penalty: 0

Situace 07 —Diagram 2

Protivodna branka

Zavodnik pfijizdi do protivodné branky, télem podjede ty€ku nespravnym smérem, tj. télem
protne spojnici branek shora — proti proudu, ale cela hlava je mimo branku. Zavodnik se pod
brankou oto€i do branky a pokra€uje bez dotyku v projizdéni spravnym smérem.

0 trestnych bodil

Diagram 2: Protivodné branka
Upstream gate

2a 2b 2¢c
Penalty: 0

Pravidla 6SKDV— souvisejici &lanky:

3.06. PRAVIDLA PROJIZDENI BRANEK
07.  Spréavny prljezd branky bez dotyku téla, padla nebo lodi se posuzuje jako bezchybny.
08.  Podieti (lodé, padla, paze) pod ty¢kami bez dotyku nema vliv na posuzovani.
3.07. BODOVANI
05.  Podijeti branky bez dotyku se netresté.
06.  Opakované pokusy o projeti branky bez dotyku na ty¢kach se netrestaji, jestlize ¢ast hlavy zavodnika
(z&vodnikd) dosud neprotnula spojnici tycek.
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Situace 08 —0Obrézek 87 b

Zavodnik najede do branky nespravnym smérem,
protne télem a Easti lodé spojnici ty€ek, hlavou
spojnici  dosud neprotnul, vycouva z branky,
opakuje najezd ze spravné strany a projede pres
spojnici  tyéek  souéasné celou hlavou
a prinejmensSim ¢asti lodé. (obrazek 87h) (viz
Pravidia CSKDV - ¢lanek 3.06.07 a 3.06.08)

0 trestnych bodi

protoZe pfi prvnim najezdu zavodnik neprotnul hlavou
spojnici tyCe, tedy nezaCal prujezd branky. Pfi
opakovaném prdjezdu proSel branku spravné
vsouladu spravidly. Pro posouzeni spravnosti
prijezdu je duleZitd hlava, télem miZe beztrestné
protnout spojnici tyéek v kterémkoliv sméru.

Situace 09 —0Obréazek 46 a

Lod’ C2 projede spravnym zpasobem branku €. 1,
mine branku €.2 a bez dotyku podjede branku
€. 3 tak, Ze brankové ty¢ky projdou mezi tély obou
zavodniku, ale hlava zadného ze zavodniku
neprotne spojnici tycek.

ReSeni situace na brance &. 3:

ProtoZze posadka C2 branku podjela lodi (pfipadné
i télem), ale branky se nedotkla a hlava Zadného ze
zavodniku neprotnula spojnici tyéek, nezacalo jesté
projizdéni této branky. Rozhodg&i prijezd branky
zatim nehodnoti.

ReSeni situace na brankéch 1-3:

Lod tedy miZe pokraCovat v prljezdu branky ¢. 2
a nasledné znovu branky €. 3. VSechny branky byly
absolvovany bez dotyku, takZe za jejich prajezd lod
ziskavé : 0 trestnych bodil .

DalSi varianta situace 09 —Obrazek 46 b

Posadka C2 se na brance €. 3 dotkne lodi tyéky a
branku absolvuje tak, Ze brankové tyéky projdou
mezi tély obou zavodniku, ale hlava Zadného ze
zavodnikd neprotne spojnici tyéek. Lod’ branku
objede, vrati se do ni a projede ji spravnym
zplisobem bez dotyku (nebo s dotykem).

ReSeni situace na brankach 2-3:
Lod neprojela brankou €. 2 a zaCala prujezd branky
¢. 3. Ta byla podjeta s dotykem, ale bez prdjezdu
hlavy, tj. zagalo projizdéni branky ¢. 3 — lod" prujezd
branky ¢&. 3 zopakovala a branku projela uz spravné
(bez dotyku ¢i s dotykem).
Hodnoceni: 2 50

3 2
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Pravidla 6SKDV- souvisejici élanky:

3.06. PRAVIDLA PROJIZDENi BRANEK
04.  Prujezd brankou zaéina:
KdyZz se lod, télo nebo padio dotkne brankové tycky NEBO kdyZz hlava zavodnika (uC2 jednoho ze
zavodniku) protne spojnici mezi ty¢kami jakékoliv dosud neabsolvované branky.
05.  Prijezd branky je ukonéen, kdyZ zaéne prljezd jakékoliv nasleduijici branky NEBO kdyZ byla protnuta cilova
linie.
06.  Aby prdjezd brankou mohl byt povazovan za bezchybny, musi byt dodrzeny nasledujici podminky:
a) Cela hlava zavodnika nebo zavodnikd musi protnout spojnici mezi ty¢kami ve spravném sméru a v souladu
s plankem trati.
b) Cést lod& musi protnout spojnici mezi tyékami v tomté7 okamziku, kdy tuto spojnici protina cela hlava.
07.  Spravny prijezd branky bez dotyku téla, padla nebo lodi se posuzuje jako bezchybny.
08.  Podieti (lodé, padla, paze) pod tyékami bez dotyku nema vliv na posuzovani.
ZnaCeni branek

Brankové tabulka s €islem branky je umisténa pokud mozno na rahnu branky, dle moznosti bud’
uvnit branky nebo po strané tak, aby byl tabulkou uréen smér projizdéni branky (Pravidla - €l.
3.02.05). Smér prhjezdu brankou by mél byt rovnéz patrny z planku traté. Pokud z jakychkoliv
davodu nebude technicky mozné brankovou tabulku umistit vySe uvedenym zpasobem a z jejiho
umisténi by nemuselo byt jednoznaéné jasné, ze které strany se ma projizdét (napf. branka
vlasenka) a neni kdispozici planek traté, poda vrchni rozhodéi pred zavodem na poradé
vedoucich druZstev a na poradé rozhodéich vyklad, ze které strany se prdjezd brankou bude
posuzovat jako spravny (viz Pravidla - €l. 3.06.06).

Pravidla 8SKDV— souvisejici &lanky:

Je odpovédny za requlérni prabéh zavodu a za dodrzovani a vyklad Pravidel i rozpisu zavodu. Nepfipusti na
poradach diskusi nebo hlasovani, které by sméfovaly k poruSeni Pravidel. Odchylku od rozpisu zavodu maze povolit,
je-li vsouladu s Pravidly a souhlasi-li s ni pofadatel a vedouci druZstev jednomysiné (napf. zména programu

M4 pfi schvalovani trati pravo veta vaéi brance, jestlize je pfesvédéen, 7e by ji nebylo moZno spravné

Pokud se pfi schvalovani zavodu vyskytnou skute¢nosti, o kterych tato Pravidla nepojednévaji, rozhoduje o nich
vrchni rozhodéi podle jejich povahy sém nebo spolu s ¢inovnickym sborem.

Branka se sklada ze dvou zavéSenych tyCek, které jsou znaceny bilymi a zelenymi pruhy (branky povodné), nebo
bilymi a ¢ervenymi pruhy (branky protivodné), pfi¢emz posledni pruh u vody musi byt vzdy bily. Jednotlivé pruhy jsou

Sifka branek je minimaing 1,2 m a maximalng 3,5 m, méfeno mezi tyckami. Brankové tycky musi byt kulaté, dlouhé
od 1,6 do 2 m o priméru 3,5 az 5 cm a musi byt dostatecné tézké, aby pusobeni vétru nevyvolavalo jejich nadmérny

Spodni konec ty¢ky by mél byt pfiblizné 15 cm nad hladinou tak, aby voda neuvadéla branku do pohybu.
Cisla branek jsou na tabulkéch o rozmérech 30 x 30 cm. Cisla musi byt napsana éernou barvou na Zlutém

nebo bilém podkladu. VSechny éislice nebo pismena musi byt 20 cm vysoka a tloustka €islic musi byt 2 cm.
Na odvracené strané spravného prijezdu musi byt éislice preSkrtnuta éervenou éarou vedenou diagonalné

2.26. SBOR ROZHOD@IiCH
01.  Vrchnirozhod@i
a)
uréeného rozpisem zavodu apod.).
d)
posuzovat podle Pravidel.
f)
3.02. ZNABGENI BRANEK
01.
20 cm dlouhé.
02.
pohyb.
03.
04.  Branky musi byt o€islované podle pofadi prijezdu.
05.
z levého spodniho do pravého horniho rohu.
3.06. PRAVIDLA PROJIZDENI BRANEK
06.

Aby prajezd brankou mohl byt povazovan za bezchybny, musi byt dodrzeny nésledujici podminky:
a) Celd hlava zavodnika nebo zavodnikd musi protnout spojnici_mezi tytkami ve spradvném sméru
a v souladu s plnkem trati.
b)  Céstlodé musi protnout spojnici mezi tygkami v tomtéz okamziku, kdy tuto spojnici protina cela hlava.
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